
毕业典礼幼儿园活动方案(通用6篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案书写有哪些要求呢？
我们怎样才能写好一篇方案呢？以下就是小编给大家讲解介
绍的相关方案了，希望能够帮助到大家。

毕业典礼幼儿园活动方案篇一

活动目的：

1. 体验毕业离园时的惜别情，记住这一美好而难忘的时刻。

2.萌生对小学生活的向往之情。

活动准备：

1.请每位幼儿邀请自己的父母参加毕业典礼。

2.为幼儿排练节目，准备表演服装若干。

3、选定大班幼儿担任毕业典礼的主持人。

活动过程：

1、大班舞蹈班表演舞蹈

2、园领导讲话

3、大班幼儿集体朗诵《毕业诗》 英语歌谣表演

4、家长代表讲话

5、幼儿代表发言



6、大班幼儿跆拳道表演

7、声乐班歌曲连唱

8、中一班手语节目：《感恩的心》

9、中二班诗歌表演

10、大班组教师毕业献词

11、 中班武术表演

12、大班《毕业歌》

13、园领导颁发离园纪念册 毕业典礼结束

幼儿园毕业典礼方案(二)

毕业典礼幼儿园活动方案篇二

大家上午好!今天我们在这里隆重召开大班毕业典礼，为可爱
的孩子们三年的幼儿园生活画一个圆满的句号，离别的钟声
即将响起，作为老师我们内心有太多说不出的高兴与不舍。
为了孩子们即将成为一名小学生而高兴，为了孩子们即将离
开我们而依依不舍。三年的集体生活，不仅使孩子们在各方
面得到发展，更使孩子们与老师建立了纯真的感情。我们一
起学习，一起游戏。作为老师，我们有这么多的小精灵陪伴，
我们拥有，我们幸福!

清楚地记得三年前,你们离开父母,第一次来到这里,惊恐的脸
上分明写着对老师的怀疑,当我轻轻接过你们的小手,告诉你
们幼儿园是你们的家,老师就是你们的妈妈,你们哭着不接受
我这个妈妈,你们哭着鼻子把玩具扔了满地......慢慢地你们



自觉不自觉地就唱起了“幼儿园象我家,老师爱我我爱她”，
慢慢地你们都争着第一个来到幼儿园，慢慢地你们来园时再
三叮嘱父母“晚点来接我，让我和老师小朋友们多玩一会”
在不知不觉中，我们成了难舍难分的好朋友。

最近，你们越来越懂事了，上课时，眼睛一刻也不离开老师，
排练时不怕苦不怕累，休息时你们围在我的身边说着悄悄话。

三年来你们带给我多少的欢声笑语，三年来你们给了我多少
的感动和欣慰，此刻你们将要离开这里，我只有默默的`祝福
你们——我的宝贝：愿你们是小鸟从这里起飞，愿你们是小
船从这里扬帆，愿你们是骏马在这里奋蹄......

再见了，我亲爱的宝贝!

幼儿园是你们永远的家，老师是你们永远的守巢人!

我知道你们在慢慢长大!

3.宝贝，现在的你要开始一个美丽童话，以后的故事也许包
容百味，但一定美不胜收，老师祝愿你健康，快乐，聪明。

4.宝贝，愿你是风，扬起远洋的帆;愿你是船，劈波斩浪。未
来生活在向你微笑，勇敢地走上前去，拥抱彩色人生。

5.还记得你刚来幼儿园时，哭闹着找妈妈的样子吗?三年后，
站在我们面前的你，通过自己不懈的努力，真正获得属于你
自己的那份收获。看到你三年来的成长点滴，老师觉得倍感
珍贵!希望你在即将开始的小学生活中能有更好的表现，争取
早日成为一名光荣的少先队员。

6.你是一个帅气、活泼、开朗的男孩子，你活跃的思维是男
孩的特征，分明的喜好是你自己的个性，你比较独立、自主，
不依赖大人，但是我们感觉你还是缺少一点自信，记住：机



会是自己把握的，不主动展示自己，永远不可能让别人了解
你、认识你!加油吧，小铃铛，等你戴上绿领巾时一定要回来
看阿范和彩红哦!

7.美，是智慧，是静谧。祝你聪明!愿你上进!

8.愿你是风，鼓起白色的帆;愿你是船，剪开蓝色的波澜。生
活正在你的前方微笑，勇敢的走上前去，将彩色的人生拥抱。

9.孩子，老师是呵护你三年而又将你放飞的鸟妈妈。你飞得
越高越远，老师就越开心。

10.鸟儿们，不久你们就要展翅飞向另一座花园。我这只大鸟
忠心祝愿你们早日能在空中尽情翱翔。

毕业典礼幼儿园活动方案篇三

一、活动目标：

1.在讲述、歌唱、表演等活动中，重温幼儿园三年成长的历
程，感受成长的快乐。

2.在感恩活动中，尝试用语言、拥抱表达自己对于父母亲人、
老师、朋友三年陪伴的感谢。

3.在欢笑中愉快告别幼儿园，鼓起勇气迎接新的学习生活的
挑战。

二、活动主题： 健 康 成 长 感 恩

三、活动时间： 201x年6月25日(周三) 下午13:30

四、参加人员： 大班组全体师生、家长



五、活动准备：

组 别

具体内容

具体要求

负责人

宣传组

1. 横幅制作

横幅事先确定好场地位置

刘宗美

2.邀请函制作及发放

17号审核，家长人手1份并于20号发放。

刘宗美

3.摄影、摄像

提前一周联系好

王 茜

4，新闻报道

及时撰写与上报

许 新



5.音乐、音响

根据活动需要选择音乐，提前串接好，并于20号审核

彭扣英

活动组

1.场地布置

1.观众席场地划分及场地标示的张贴(见场地分布图)

2.各班教师准备好家长的座位

3.主席台的布置

班级

教师

2.主持人

20号审主持稿、25号上午主持人彩排(主持：周敏 马倩)

3.诗歌、歌曲准备

1.歌曲串烧、“感恩的心”(手语)

2. 舞蹈“倍儿爽” “我是小小兵” “童心盼奥运”等

3.毕业歌、毕业诗

班级教师

4.个别幼儿准备



班级教师

5.服装要求

幼儿着统一服装

班级教师

6.节目催场

共2人，一人在入口，一人在出口

丁玲 刘媛媛

后勤组

1.幼儿毕业证书

以班级为单位，统一用红色丝带扎好

班主任

2.鲜花、

鲜花12束、矿泉水若干

陈崇华

安全组

保障活动场地和现场秩序

刘宗美



幼儿园毕业典礼方案(三)

毕业典礼幼儿园活动方案篇四

1、朝霞般美好的理想，在向你们召唤。你们是一滴一滴的水，
全将活跃在祖国的大海里！

2、美，是智慧，是静谧。祝你聪明！愿你上进！

3、秋风拂过大地，吹下一树的落叶，你我也伴随其中，脑海
中已有抹不去的记忆，心里有忘不掉的笑声，好好记住那三
月的春阳吧！

4、时光如水，匆匆一瞥，多少岁月轻描淡写。然而四年的大
学生活确是这飞速流逝的时光中一个精彩的停顿，一个值得
永远回味的定格。遇见你们真好。

5、斗转星移，花开花落。三年的大学生活即将划上了圆满的
句号。回眸母校三年，我们会想教室里你们那朗朗的书声；
课堂外你们那唇枪舌战的辩论赛；操场上你们矫健的身姿。
在母校这片土地上，留下了你们最深刻的记忆。

6、你们今天将披上毕业袍，在春雾弥漫杜鹃满山的三月，向
大学生活道别。有同学对我说，老师，为我们写点什么吧，
留个纪念。我明白你们的心意。中大是一座山，而**系在山
之巅。三年来，我们在山中一起思考**、哲学与人生，日夕
相处，度过无数难忘时光，此刻目送你们学成下山，真是既
安慰又不舍。

7、你别时的叮咛，在我心头波动着深远的音响，散发着幽兰
般素淡的清香。

8、愿你们驾驶着信念铸造的航船，到希望的大海去犁出雪白



的浪花。

9、老师最喜欢你那可爱的笑容，你很诚实，对老师有礼貌，
跟小朋友相处也非常好，你爱参加体育活动，而且饮食习惯
也比以前好多了，健康的身体让你在体育课上惹人注目。希
望你在一年级的各项活动中都能积极主动，成为全面发展的
好孩子。

10、离别时，留下一串艰难的足迹；相逢时，欢愉一对欣喜
的身影没有离别的痛苦，也就没有相逢的欢愉。

11、不要学花儿只把春天等待，要学燕子把春天衔来。

12、我欣慰地看到，你已经有了奋斗的目标，并且正朝着这
一目标不断前进。你一定能努力把心中的理想变成现实。

13、让我的祝福像那美丽的娃娃陪伴在你的身边，伴你健康
的成长！

14、我挥手说再见，为那些永不回来的青春年华。

15、还记得你刚来幼儿园时，哭闹着找妈妈的样子吗？三年
后，站在我们面前的你，通过自己不懈的努力，真正获得属
于你自己的那份收获。看到你三年来的成长点滴，老师觉得
倍感珍贵！希望你在即将开始的小学生活中能有更好的表现，
争取早日成为一名光荣的少先队员。

【幼儿园毕业典礼班主任教师寄语（精选60句）】

毕业典礼幼儿园活动方案篇五

活动目标：

1.让孩子体验毕业离园时，与老师、同伴的惜别之情，通过



节目回顾，给孩子和家长留下美好的回忆。

2.让孩子们学会感恩，通过演出活动表达自己的情感。

3.通过演出锻炼孩子的勇气与自信。

活动内容：

毕业班幼儿才艺展示

活动时间：

7月x日

活动地点：

户外场地或幼儿园

活动参与人：

全园师生、毕业班及中班家长(父母、祖辈、亲朋好友)

活动准备：

制作活动背板、邀请函、制作条幅、制作毕业班视频，毕业
班三年的照片集、毕业感言；给毕业幼儿准备纪念品、教师、
幼儿统一穿园服；准备音响设备、摄像机、照相机等、活动
背景音乐《恩典》。

开场音乐《放飞梦想》、《毕业献辞》；家长互动游戏；
《毕业诗朗诵》、诗歌朗诵《永远的筑巢人》；教师颁发纪
念品给幼儿，结束音乐感恩的心。

会场执勤人员



小中班家长委员会代表及后勤人员

毕业典礼幼儿园活动方案篇六

亲爱的小朋友们，你们好！尊敬的各位家长，各位来宾：

大家好！

今天，我们在这里欢聚一堂，隆重庆祝xx幼儿园小朋友毕业。
我代表xx幼儿园的全体老师，向在座的全体小朋友表达最热
烈的祝贺！

祝贺你们愉快度过了幼儿园的生活，即将迈进小学校的大门，
从一名幼儿园的小朋友成长为一名小学生。

你们在幼儿园这短短的几年，由一个入园时哭哭啼啼的小娃
娃成长为今天的聪明、懂事的、即将入小学的准小学生，你
们在幼儿园的活泼可爱的形象将永远留在老师的记忆里，你
们那些童年趣事将是老师永远说不完的话题。希望小朋友们
到小学之后，尊敬老师，团结同学，努力争当一名多才多艺、
身心健康的好学生。

借此机会，我代表xx全体教职员工对在座的各位家长表示感
谢，感谢各位家长对xx幼儿园的信任与合作，感谢各位家长
对幼儿园各项工作的支持与配合，您们几年来协助配合幼儿
园工作是给予我们的最大鼓励，感谢各位家长几年来关心幼
儿园的进步与发展，您们给我们提出的建议与要求，是我们
改进工作，不断前进的巨大动力。

亲爱的孩子们，今天，你们生机勃勃，茁壮成长；明天，你
们就是支撑祖国大厦的栋梁。无论你们走到什么地方，我
们xx幼儿园永远是你们温暖的家；幼儿园的园长和老师时刻
都在关注着你们的每一点进步，希望你们常回我们幼儿园，
来看看你们的家，来汇报你们的学习成绩。我们期待着你们



回家的脚步，更祝福你们灿烂的明天！

最后，祝小朋友永远快乐健康！

谢谢！


